

一块面包

宁波广济中心小学 202班 陈文捷

狐狸、老鼠和小狗一起去公园玩，在路上他们捡到了一块涂着黄油的面包。

小狗高兴地说：“我们把它分成三份，一人一份，怎么样？”老鼠瞅着面包，摇头不同意。狐狸转着眼珠子，半天没吭声。突然，狐狸指着路旁的一个大坑说：“不如咱们来个比赛，跳进大坑里再同时跳出来，看谁第一个跳出，谁就得到这块面包。”

老鼠听了，急匆匆地跳进坑里，心想，我不会跳，可是我能爬墙，面包肯定是我的了。小狗跟在狐狸后面也跳进了坑，看着深深的土坑，小狗不知怎么办。狐狸笑眯眯地看了看身旁瘦小的老鼠和小狗，暗暗高兴：“嘻！我一跃就能出坑，面包我吃定了。”该出坑了，老鼠飞快地往外爬，狐狸纵身跃起，小狗急忙中咬住了狐狸的尾巴，狐狸生气地一甩尾巴，把小狗甩到了坑外。

小狗第一个跳出了坑，得到了美味的面包。老鼠和狐狸眼巴巴地看着小狗开心地吃着。

我和书的故事

宁波市广济中心小学 404班 刘 昕

我和书有着不解之缘，我喜欢买书，喜欢读书，也喜欢收藏各种各样的图书。下面，我向大家介绍我和书的故事。

首先，我喜欢买书。每个星期六下午，我和爸爸妈妈都会到书城看书买书。每次到三楼的时候，我就迫不及待地来到书柜前，拿一本自己喜欢的书，坐在椅子上津津有味地看，不管周围有多嘈杂，我都不会被打扰。看完之后，就开始挑自己喜欢的图书。

还有，我也喜欢看书。每次看起来，都会忘记时间，一次，我拿着新买的书，坐在学校四楼楼梯口读了起来。时间一分一秒地过去，我一点也不觉得。上课了，别的同学都争先恐后地跑进教室，但我还浑然不知，像鱼儿一样徜徉在知识的海洋里。

最后，我告诉大家，我更喜欢收藏书。我会分类收藏，有科幻类，如《哈利波特》、《丁丁太空历险记》等；漫画类有《爆笑校园》、《大海历险记》等；文学类有《西游记》、《三国演义》、《红楼梦》、《水浒传》四大名著。我的卧室很像一个小小的图书馆。

这就是我和书的故事，小朋友们，你们和书有什么样的故事，不妨说出来听听，好吗？

选美比赛

浙江象山丹城第四小学 二年级 陆 眺

在一个美丽的森林里，举行了一年一度的选美比赛。有美丽的孔雀，有活泼可爱的小白兔，还有会跳舞的大公鸡……可热闹了！

比赛开始了！孔雀摇着美丽的尾巴，跳起了婀娜多姿的舞蹈，全场顿时响起一片掌声。活泼可爱的小白兔摇着长长的耳朵，在舞台上蹦蹦跳跳。大公鸡跳起了街舞，它熟练地摆动着翅膀，动作十分灵活，一会儿向前跳，一会儿转个身，赢得一阵阵的喝彩声。小鸭也想去跳舞，它走上舞台，舞起了它那肥胖的身子，笨拙的动作使全场的观众嘲笑声不断。小鸭只好扫兴地走下舞台。

正在这时，大公鸡的宝宝“扑通”一声掉进了水池里，小鸡的两手不停地摆动着，“救救我，救救我”大声地喊着。周围的动物们非常惊慌，小鸭奋不顾身地向水池跑去，“扑通”跳进水里，游向小鸡。一手抓住小鸡的手，一手用力地往前滑。终于，小鸡得救了，全场响起了一片热烈的掌声。

动物们被小鸭子勇敢的表现感动了，主持人鹦鹉说道：“现在我宣布比赛结果，今天的冠军就是小鸭子，它有着一颗最美的心，我们祝贺它”。全场掌声四起，小鸭子被包围在鲜花和喝彩声中。

（象山七心作文实验校文海学校推荐）

我最敬佩的人

本报小记者 俞添崟

在生活中，我最敬佩的人是我家隔壁的大姐姐，她腿有点残疾，令我佩服的是她可坚强了。

有一件事至今难忘，事情发生在我二年级时的暑假。一天早晨，我还在床上睡懒觉，突然，外面传来一阵霹雳啪啦的声音，好像是自行车摔倒了。我侧着耳朵仔细听，又传来“卡啦，卡啦”的声音。这大清早地，谁没事干，捣鼓自行车干嘛啊？吵得人连觉都睡不成了。

我爬起来，跑到阳台上，探出头向楼下看，哎，大清早地有人在学骑车。仔细一看，是我家隔壁的大姐姐！只见她晃晃悠悠地骑了没几米，自行车似乎不想听她的操控，一下扭来倒去，倒在了地上。自行车压在了她身上。我心里“咯噔”一下，她不会起来了吧！她爬起来了，然后扶起自行车，又开始学着骑。这回看是好多了，她骑上去摇摇晃晃地一直往前走。

看着眼前的情景，我脑海里浮现出一幕。每当我小伙伴们在小区里骑着自行车跑来跑去时，大姐姐总是用羡慕的眼神盯着我们。现在，我才知道大姐姐是多么希望自己会骑自行车啊！

大姐姐终于学会了骑自行车。每天早上，她都会在小区里骑一阵子。

妈妈出差好几天了，我坐在窗边望着皎洁的月亮，想着这几天的日子，这才发现，妈妈为我倾注了多少爱！

妈妈对我非常严厉。刚上中班那会儿，妈妈就让我自己背着“大大”的书包去上幼儿园。看着别的小朋友都是被妈妈搂着抱着去上学，我心里委屈极了。上了小学，一放学，别的孩子都在楼下空地上疯玩，我却要在妈妈的监督下在家学着洗碗、扫地。我的心里一直充满了对妈妈的“敌意”。我认为“妈妈”这个词并不像别人说的那样温柔，反而觉得有些残酷无情。

一个星期五的下午，我在厨房切水果。“哎哟！咝——”一不小心，我把手划开了。妈妈走过来“冷冷”地看了一眼：“那么大了连切个水果都不会。去，把血擦了，贴个创口贴就行了！”说完，她把创口贴放在桌子上，自己看电视去了。早就听说创口贴把伤口闷着不好，怎么还要让我贴创口贴呢？我把创口贴往抽屉里一放，不去理它。

半夜里，我突然头疼得要命。我

这种爱，太难懂

本报小记者 乐 冰

连忙叫醒爸爸妈妈。妈妈摸了摸我的额头：“呀，好烫！”她连忙叫爸爸开车送我去医院。到了急诊，医生说我的伤口感染了，要打针！妈妈听了忍不住掉下了眼泪。她把我搂在怀里：“宝贝，对不起，都是妈妈不好……”我只觉得头很晕，有点迷迷糊糊，可是不知怎么了，我的眼睛也模糊了湿润了。

原来妈妈是爱我的！我爱妈妈，更爱她这特别的爱。

琼台览胜小记

宁波海曙中心小学 305班 屈子扬

早就听说天台琼台仙谷山清、水秀、洞幽、石奇。游仙谷，心旷神怡；登琼台，超凡脱俗，实乃人间仙境，真的很向往。5月19日，恰逢中国旅游日。我们一行二十几人齐聚蚂蚁军团麾下，一路疾驰，直奔琼台，心里很是激动。

天空飘起了绵绵细雨，可一点儿也没有影响我们游览的兴趣。“琼台仙谷”四个摩崖石刻行书大字苍劲有力，在青山衬映下，如红宝石般熠熠发光，格外醒目。穿过迎宾洞，眼前豁然开朗。“仙湖廊桥”飞架东西山

屏，湖水从廊桥柱下穿梁而出，汇成24米宽的瀑布，直泻碧渊，其势如雷霆万钧，其色如霜雪洁白，雄伟奇丽之至。“蚂蚁老大”说：“逢着这样的雨天远望群山，此行必定收获最大的惊喜！”果不其然，隔着大坝眺望对面的山峦，山顶一片云雾涌起，仿佛天外飞仙正踏云而来。

循着峡谷行进，一路山势峥嵘。行步在栈道上，如若在云层中飘摇，极为险峻，令人胆战心惊，顿感神秘和刺激。沿着蜿蜒的栈道绕个弯，只见眼前30米高处，一棵巨大的枯树悬空横跨两座千

会飞的猪

宁波广济中心小学 603班 张心怡

小猪凯凯刚出世不久，撒娇似的在草地上打着滚，丝毫不知道危险的降临。此时，一只大灰狼正伏在草丛中，直勾勾地盯着小猪，慢慢向凯凯靠近。

突然，小猪凯凯不知怎么了，飞一般地跑了起来，带过一阵风，草丛都“沙沙”作响。慌不择路的凯凯向悬崖跑去，一个要跳下去的闪念出现在凯凯的脑海里。真是上天显灵，就在凯凯纵身一跃的时候，一股强劲的大风刮了过来，小猪在空中翻了几个跟头，硬是被摔到了悬崖的另一边。大灰狼眼睁睁地看着到嘴的肥肉飞了。这一情况，让悬崖边的动物看在眼里，惊在心里。小猪会飞的消息在森林里很快传开了。凯凯也借机炒

作，经常召开记者会，讲述自己怎样学会飞，飞得感觉怎样好。得意忘形的小猪忘记了那只只是巧合，以为自己真的会飞。凯凯大肆宣扬：自己是天蓬转世，今年中秋之夜，要去月亮上陪嫦娥。动物们个个信以为真，天天盼着中秋，见证小猪起飞的那一刻。

中秋终于来了，漆黑的夜空更映衬出月亮的皎洁。小猪在众动物的欢呼声中，走着猫步，走向悬崖。一股强劲的风吹了过来，小猪纵身一跃……几片被风吹落的火红的枫叶慢悠悠地飘下峡谷，落在小猪的脸上，小猪就一直沉睡在这幽静的峡谷里。

小动物们更崇拜小猪了，天篷转世的小猪，一眨眼就消失在夜空中，真是太神了！

一件让我感动的事

安徽涡阳城关五小 五（5）班 尹 露

在我的记忆中，七岁的那年夏天，太阳火辣辣地照着大地，知了在树上拼命地叫着，电风扇开到了最大，坐在下面还是感到热气逼人。忽然，风扇越转越慢，不一会儿竟停了下来。“哎呀，停电了！”我惊叫了起来。“没电没事，心静自然凉！”爷爷的声音从身后传来。“可是，您刚刚才给电瓶车充电，现在又停电了，您怎么送我去画画呀？”我着急地说。“别急，我骑三轮车送你。”

吃过午饭，爷爷把人力三轮车推了出来。他拿块抹布把三轮车都擦了一遍后对我说：“走吧，我送你去画画。”明晃晃的太阳刺得人眼睛睁不开。扶着车正要上，只听弟弟喊道：“我也去，我也去。”“你去干什么？你又不画画！”“让他去吧，反正家里停电也很热。”爷爷发话了。弟弟爬上

了车，还得意地看了我一眼。

“坐好了吗？”爷爷边问边蹬车。路高低不平，颠得人都坐不稳。很快来到水泥路面，虽然不再颠了，可是路面什么遮挡也没有，仿佛冒着蒸汽。我和弟弟都出了一头汗。此时才走了一半路程。要在平常骑电瓶车，早就到了，还能有点风，唉！真是的，怎么这个时候停电呢？爷爷为什么不早给电瓶车充电呢？无意间一抬头，发现爷爷花白的头发在阳光下闪着光，汗水正顺着脖子往下淌，汗把衣服都浸透了，紧紧地贴在身上。

爷爷专心地蹬着三轮车，仿佛一点也感觉不到热，在他的心里也许正想着，天这么热，赶快把孙女送到学校，也许想着孙女画的一幅幅漂亮的画呢！

（七心作文老师 吴丽丽 指导推荐）

别贪吃冷饮

安徽省涡阳县城关五小四（4）班 陈子铜

夏天到了，天气炎热，大多数孩子都喜欢吃冰凉凉的雪糕和冷饮，但这美味可千万别贪吃哦，否则……唉，就让你们看看我的遭遇吧！

在我三年级的第二学期，一天，太阳火辣辣地照着大地，刚上完体育课，我已经筋疲力尽了，加上天气炎热，整个人仿佛被烤焦了，豆大的汗珠止不住地流下来。我飞快地跑到小卖部，买了一根雪糕。哇，冰冰凉凉，真爽！吃完一根还觉得不过瘾，看看还没上课，我又买了两根，边吃便往教室走。等到上课时，我隐隐感到肚子不舒服。这节课也没能专心听，作业也没完成。

等到放学回到家，肚子总算好了。不过，老毛病又犯了，一进家门，看见桌子上有两瓶可乐，忍不住又咕咚咕咚地喝完了。晚上，正要睡觉，突然觉得肚子里就像有成千上万根小刺扎着，痛苦难忍，躺在床上直打滚，额头上直冒汗。妈妈吓得脸色苍白，爸爸立即把我抱进了医院。医生仔细检查后说：“他是吃了过多的冷饮，引起的肠胃不适。以后千万不能吃这么多冷饮了！”又是打针，又是吃药，折腾到大半夜，肚子才不疼了。

同学们，你们一定要吸取我的教训喔！千万不能多吃冷饮！

我爱我的书

宁波市翰香小学 201班 梁诗涵

身穿五颜六色的衣服，天天提供我丰富的知识。你们知道她是谁吗？她就是我特别珍爱的好朋友——书。

每当我得到一本新书，我都会帮书穿上一件漂亮的衣服，然后迫不及待地看书里的故事。如果书里的内容没看完，为了不让书受折页的疼，我亲手做了一些漂亮的书签来夹。

一看到书受伤，我的心里比被人打一顿还难受。一次，我正在看书，忽然听到妈妈像炸雷一样大喊：“梁诗涵，下来，不然学琴就迟到了！”我听了，把手中的书往桌子上一放，顺手拿了钢琴书就跑。没曾想，我心爱的书被挂到了，“叭”的一声，书掉到了地上，一页破了。我抚摸着受伤的书，“哇”地哭了起来，妈妈听到我在哭，赶紧跑上楼，还以为发生了什么事呢。妈妈松了一口气，安慰我说：“没事，你用双面胶粘一粘就好了！”我听了，擦擦眼泪，抱着书说：“我一定会把你给粘好的！”

学完钢琴回到家，我急忙拿出双面胶，把破掉的地方用双面胶粘了起来，书虽粘好了，可是留下了一道疤痕，我摸着书自责地说：“我以后一定要小心地爱护你，不让你再受到任何伤害了。”

我爱我的好朋友——书。

指导老师 李静燕

胜任小管家

宁波市江东区外国语实验小学

103班 陈泓鸣

每当春节前，妈妈总会出差几天。

今年，妈妈临出差前，做了一个特别的决定：特批准我做家里的“管家大队长”，还给我别上了“三条杠”，专门管理做事拖拉拉的“懒爸爸”。妈妈在出门的前一天晚上，就把家里要做的事，一一写在了黑板上，整整有11件事，然后开了个简短的家庭会议，叫爸爸在妈妈不在的日子里一定要服从我这个“大队长”的命令，每完成一个任务，由我检查后在黑板上打个勾勾。这11个任务在妈妈过年前回家必须要完成！哈哈～这下做事拖拉拉的爸爸没有办法了吧，在我这个严厉的小管家管理下，不得不乖乖完成任务喽！

妈妈出差有三天了，妈妈叫我监督爸爸做的11件事，爸爸只完成了3件。对此，我有些担心。为督促爸爸完成任务，周六一早，我在黑板上圈了三个妈妈留下的任务，一定要下午休息的爸爸去完成！可“懒爸爸”守着鼠标，老是说：“明天吧，爸爸明天保证完成！”“不，不行！今天就得完成，就现在开始，我是大队长，你一定要听——我——的！”哈哈，爸爸看着我那么严肃，又发现我急红着脸，终于关掉了电脑，开始去完成妈妈的任务。而且我也一起帮忙了。

指导老师 周萍萍